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ВИКОРИСТАННЯ ОСВІТНІХ ВІДЕО В РОБОТІ ПЕДАГОГА 

Демянчук В. І., здобувач вищої освіти 

Шроль Т.С., к.п.н., доцент кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та 

методики викладання інформатики 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) на сучасному етапі, 

підвищення якості та доступності освіти висувають високі вимоги до особистості 

вчителя та організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти. 

Сучасний педагог має вміти швидко реагувати на виклики сьогоднішнього дня, бути 

готовим до чогось нового, не боятись впроваджувати інновації в освітній процес.  

Одним із найдоступніших засобів навчання є відео, використання яких в 

освітньому процесі дозволяє урізноманітнити подачу навчального матеріалу учням і ,як 

результат зрозуміти, запам’ятати та відтворити представлену в ньому інформацію. 

Найчастіше відеоматеріали в закладах освіти можна представити на заняттях за 

допомогою таких технічних засобів, як комп’ютер або ноутбук. Тому для педагогів 

використання освітніх відео у своїй роботі є досить зручним. Проте, як і кожен засіб 

навчання така подача матеріалу та його використання на уроках має свої переваги та 

недоліки. 

Переваги використання освітніх відео у роботі педагога:  

 легше запам’ятовується інформація, тому – полегшення процесу навчання;   

 підвищується інтерес до певної дисципліни;  

 учням стає цікавіше саме таке сприйняття, оскільки вони тривалий час не 

втомлюються;  

 демонструє сучасність освітнього процесу;  

 підвищує пізнавальну активність;  

 допомагає привернути і підтримувати учнів до теорії та концептів, що 

вивчаються, а також продемонструвати їх у дії; 

 забезпечує виникнення стійких образів; 

 тренує фотопам’ять та краще емоційне сприйняття матеріалу; 

 активізує мисленнєву діяльність; забезпечує індивідуалізацію освітнього 

процесу; 

 економічне – швидке отримання найновішої інформації в великому обсязі; 

 збільшує інтереси і роботу студентів на подальший розвиток висвітленої 

теми; 

 дає можливість декілька разів повторити (продемонструвати) навчальний 

відеоматеріал.  

Недоліки використання відео технологій у роботі педагога:  

 найкраще інформація в такому форматі сприймається людьми з розвиненою 

саме зоровою пам’яттю;  
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 погано видно і чути інформацію на відео за великої кількості учнів в 

аудиторії; 

 відволікають увагу додаткові ефекти у відео; 

 може швидко стати нудно при тривалому навчальному відео; часові затрати 

для створення [1, с.123-125]. 

Враховуючи вказані переваги та недоліки можна зробити висновок, що завдяки 

сучасним відео технологіям педагог може спростити й урізноманітнити освітній 

процес, дати мотивацію учням, активізувати їх навчально-пізнавальну діяльність і 

покращити ефект і результат навчання. Такі заняття куди цікавіше відвідувати і 

сприймати інформацію по-новому. 
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ВИМОГИ ДО ЕЛЕКТРОННИХ КУРСІВ  

ЯК СКЛАДНИКА МОДЕЛІ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ 

Заїка О.С., здобувач вищої освіти 

Золочевська М. В., канд. пед. наук, доцент, завідувач кафедри 

КЗ «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» ХОР 

Останні події у світі, пов’язані з пандемією і карантином, різко підвищило 

популярність електронних курсів, які мали стати основою моделі змішаного навчання, 

коли частина матеріалу опановувалася  студентами в аудиторії, частина – через засоби 

телекомунікацій. Такі курси мають багато особливостей, серед яких, наприклад, таке: 

студентам було доступне індивідуальне та групове консультування з викладачем, з 

яким вже був встановлений попередній контакт тощо. Для подальшого розвитку такої 

змішаної моделі навчання важливо визначити вимоги до електронних курсів та критерії 

їх оцінювання.  

Питання дослідження оцінки якості електронних навчальних курсів ведуться 

вченими у різних напрямах. Так, критерії якості електронних освітніх ресурсів для 

платформ дистанційного навчання розкриті у працях Н.В. Морзе, О.Г. Глазунової, 

комплексний моніторинг якості електронних освітніх ресурсів у своїй роботі 

розглянула Т.С. Бондаренко, методику оцінювання якості електронних навчальних 

ресурсів у системі післядипломної педагогічної освіти запропонувала Г. Кашина [1; 2; 

3] та інші. Разом з тим, питання оцінки електронних курсів як складової моделі 

змішаного навчання у педагогічному університеті, не є достатньо розробленими, отже, 

метою цієї  роботи є виявлення вимог саме до цієї  категорії електронних курсів. 
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